

Megnyitották a kerelőszentpáli regionális szemétkerakót

## Marosvásárhelyről érkezett az első szállítmány



Fotó: Vajda György

Tegnap reggel megnyitották a kerelőszentpáli regionális hulladéklerakó állomást. Amint korábban megírtuk, ez az első lépés az integrált rendszer kiépítésében, hátravan még a versenytagyalás meghirdetése a telepen levő mechanikai-biológiai szelektálórészleg működtetésére, a székelykassai válogató-, átrakó- és komposztálóállomás működtetésére, illetve a megye hét övezetében megszervezendő szemétki- és -szállítási szolgáltatásra.

Vajda György

Péter Ferenc, a Maros Megyei Tanács elnöke elmondta, ez az első lépés a teljes rendszer működtetésében.

„Remélem, hogy az Iridex céggel a továbbiakban is olyan jó lesz az együttműködésünk, mint eddig volt – mondta, majd köszönetet mondott a megyei önkormányzatnál dolgozó munkatársainak, akik hozzájárultak ahhoz, hogy végre megnyíljon a telep. Hozzátette: a korábbi kormány a 2013-ban megjelent 31-es rendelettel újabb adóterhet rőtt a lakosságra, ugyanis tonnánként 80 lej kell kifizetnie a környezetvédelmi alapba a szemétkerakót működtető cégnek. A tanács vezetése a kormányhoz fordult,

(Folytatás a 4. oldalon)

## Udvarok, kertek víz alatt

A megyeszékhelyhez közelebb eső Maros menti települések polgármestereinél, illetve egy Nyárad menti település elöljárójánál érdeklődtünk a jégzajlás és az esőzés okozta károkról.

4.

## Per és ima

Ma tartják az első tárgyalást a megyei törvényszék közigazgatási és adóügyi részlegén abban a perben, amelyet az Unirea középiskolába járó román diákok szülei indítottak a megyei tanfelügyelőség ellen, amiért engedélyezte a diákok átcsoportosítását.

4.

## A Caritas-projekt kiértékelője

A marosvásárhelyi Business Szálló konferenciatermében került sor annak a 21 hónapos projektnek a zárókonferenciájára, amelyet a Gyulafehérvári Caritas három megye 21 önkormányzatával, illetve gyermekvédelmi igazgatóságainak bevonásával valósított meg.

5.

## Indul a LEADER-program

Mezőpanit az a község, ahol új polgármester, új lelkész és új iskolaigazgató irányítja a három legfontosabb intézményt. Az ideai esztendő községre vonatkozó terveit Bodó Előd-Barna polgármester vázolta fel.

6.



**OPTICA OPTOFARM**

A látás szakértője

**AKCIÓ! 50%-os ÁRKEDVEZMÉNY!**

Január 16. és március 15. között minden nyugdíjas ügyfelünknek

**50%-kal olcsóbban** kínáljuk a műanyag lencsét.

Az akció érvényes:

- nyugdíjasok számára közellátó szemüvegre
- műanyag American Standard (Italy) szemüveglenszére a következő dioptriartományra:  $0 \pm 6$  sph és  $0 \pm 6/2$  cyl (amíg a készlet tart)

**Iskolások és egyetemisták figyelmébe!**

Január 16. és március 15. között minden iskolás és egyetemista ügyfelünknek

**50%-kal olcsóbban** kínáljuk az antireflex védőréteggel ellátott műanyag lencsét.

Az akció érvényes:

- műanyag American Standard HMC (Italy) szemüveglenszére a következő dioptriartományra:  $0 \pm 6,0$  sph és  $0 \pm 6/2$  cyl (amíg a készlet tart)

Marosvásárhely:

- Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- Dózsa György utca 60. sz. Tel: 0265/265-205
- Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen: Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta: Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282

A Danubius Hotelben. Tel. 0742-100-323

**Aktuális**

## Képes képtelenségek

Mózes Edith

Bukarestbe mentek tüntetni a kolozsvári egyetemisták, román nemzeti zászlókkal felfegyverkezve, közben üzentek a szociáldemokrata pártelnöknek is, a „korrupt politikusok igazságszolgáltatással szembeni védelmét szolgáló rendeletek egyik legfőbb hasznélvezőjének”.

Képtelen és paradox képsorok voltak, hiszen az egyetemisták vasúti ingyenutaztatása egyike volt a Grindeanu-kormány első intézkedéseinek, vagyis a kolozsvári diákok ingyen utaztak a fővárosba azért, hogy az ingyenutazást biztosító kormány ellen tüntessenek.

De nem ez az egyetlen groteszk dolog ebben az országban, ahol lassan mindenki tüntet: egyesek a kormány ellen, mások az államfő mellett, megint mások a kisebbségek ellen.

A Cotroceni-palota előtt tüntetők Klaus Johanniss lemondását követelik, hazaárulónak és a kormányellenes tiltakozási hullám erkölcsi felelősének nevezik.

A Victoria-palota előttiek pedig az elnököt éltetik és a kormány lemondását követelik még azután is, hogy a kabinet vasárnap visszavonta a Btk.-t módosító sürgősségi kormányrendeletet, ami miatt egy héttel ezelőtt utcára vonultak. És amelyik, tegyük hozzá, első intézkedésként eltörölt száz két illetéket, megemelte a fizetéseket, és törölte bizonyos nyugdíj kategóriák adózási kötelezettségét.

(Folytatás a 3. oldalon)







## Hátrányos helyzetű erdélyi közösségek felzárkóztatása A Caritas-projekt kiértékelője

A marosvásárhelyi Business Szálló konferenciatermében került sor annak a 21 hónapos projektnek a zárókonferenciájára, amelyet a Gyulafehérvári Caritas három megye 21 önkormányzatával, illetve gyermekvédelmi igazgatóságainak bevonásával valósított meg.

Szer Pálosy Piroska

A találkozón az eredmények kiértékelése, a tapasztalatok megosztása és a következtetések levonása mellett a jövőbeni tervek is körvonalazódtak.

A *United Networks – integrált kezdeményezés hátrányos helyzetű közösségek felzárkóztatásáért* címet viselő intézményi hálózatfejlesztési projekt keretében a szociális intézményi infrastruktúra fejlesztését, a hátrányos helyzetű csoportok társadalmi beilleszkedésének lehetőségeit, a roma közösségek kirekesztődésének többdimenziós feltérképezését végezték el Maros, Hargita és Kovászna megyében. A projekt kedvezményezettjei közintézmények képviselői és szakemberei, a társadalmi integráció területén tevékenykedő civil szervezetek, a magánszektor és a helyi kezdeményezésű szakmai szervezetek és csoportok képviselői. Ugyanakkor közvetlen kedvezményezettek a veszélyeztetett csoportokhoz tartozó vagy velük kapcsolatban álló személyek, valamint három kiválasztott település szociális hálózatának önkéntesei, összesen 340 személy. A 2015 májusában indított projektbe 15 önkormányzatot vontak be, a kiválasztott három önkormányzatban (Mezőpanit, Siménfalva, Ozsdola) a szakemberek kapcsolatba kerülhettek az elszigetelődött lakossággal, elkezdhették a települések többdimenziós feltérképezését, a helyi fejlesztési stratégia és akcióterv kidolgozását és egy integrált projektet tartalmazó projektportfólió létrehozását, amely a jövőben elősegíti a rendelkezésre álló finanszírozási forrásokhoz való hozzáférést is.

**Közvetett módon felszámolni a szegénységet**

Ludescher László projektmenedzser, a Gyulafehérvári Caritas szociális ágazati igazgatója kérdéseinkre elmondta, a 2015 májusában elkezdett, a norvég alaptól finanszírozott projekt teljes értéke 1.756.996 lej, amelyből 175.699 lej volt az önrész. A gyulafehérvári Caritas partnerei a Maros, Hargita és Kovászna Megyei Szociális és



Fotó: Szer Pálosy Piroska

Gyermekvédelmi Igazgatóság, a Norvég Caritas, illetve a Babeş-Bolyai Tudományegyetem. A kísérleti jellegű projekt célja közvetett módon segíteni a szegénység felszámolását hálózati munka, képzések, projektek előkészítésével. A három megye 21 önkormányzatából több mint 500 ember csatlakozott a projekthez, ugyanakkor a kolozsvári Babeş-Bolyai Tudományegyetem munkatársainak közreműködésével különböző régiók, megyei és helyi kutatókat készítettek. Újabb projekteket is generáltak az érintett közösségekben, közülük egyeseket meg is nyertek, mások előkészítési folyamata zajlik. Amint a projektmenedzser kérdéseinkre elmondta, a bevont önkormányzatokat a szegénységi ráta, az erőforrások, valamint az önkormányzatok részéről az együttműködési hajlandóság függvényében választották ki. Egy ilyen projekt nem csak a hátrányos helyzetűeket érinti, hanem az egész közösséget. Mezőpanit községben például az oktatás minőségének javítása érdekében pályáztak a délutáni foglalkoztatás bevezetésére. A hátrányos helyzetű gyerekek száma 130 körüli, de amennyiben a projekt nyertes lesz, a többi gyereknek is minőségi oktatásban lesz része, így négyszáz gyereket érint abban a közösségben, ezért az elkezdett munkát mindenképp folytatni kell – hangsúlyozta Ludescher László.

**Megoldáshoz vezető utak saját erőforrásaimból**

Amint *Schmidt Loránd*, a Maros Megyei Gyermekvédelmi Igazgatóság volt vezetője kifejtette, az intézmény partnerként vett részt a *United Networks* projektben. Kifejtette: azokat a településeket választották ki, ahol rengeteg probléma van, ahol a legtöbb gyermeket kellett állami gond-

zásba helyezni. Mezőpanit községben Harcóc és Székelykövesd hátrányos helyzetű gyerekeinek helyzetét mérték fel, hasonlóképpen a Segesvár környéki községekben, ahol a roma lakosság számaránya nagy, és nagyszámú gyerek kerül be az állami gondozottak rendszerébe. Hozzátette: elenyésző azoknak a gyerekeknek a száma, akik visszakerülnek családjukba. „Aki egyszer a gyermekvédelmi rendszerbe került, általában felnőttkorig ott marad, ami igencsak nagy probléma, az ő sorsukat is meg kellene oldani. Egyes helyhatóságok felvállalják a hasonló projekteken való részvételt, mások már úgy érzik, telítődtek a gondokkal” – hangsúlyozta a szakember.

A projektben részt vevők beszámolóinak végkövetkeztetése szerint az elmúlt 21 hónapban igyekeztek segítséget nyújtani a hátrányos helyzetben élő, sokszor elszigetelődött közösségeknek ahhoz, hogy saját erőforrásaik észszerű felhasználásával megtalálják a gondjaik megoldásához vezető utat.

*Csép Éva Andrea*, az RMDSZ Maros megyei parlamenti képviselője szerint azonnali megoldásokra van szükség a szegregált oktatás megszüntetésére és az integrált oktatás kérdésében, valamint helyi erőforrások kiaknázása révén: szeméttárolás, tisztálkodás, alapellátás, kanalizálás, sár, gödrök, vízhiány megoldása, lakhatási viszonyok tisztázása stb. „Ahhoz, hogy megfelelő eredményeket érjünk el a felzárkóztatás terén, összefogásra van szükség szakemberek, civil szervezetek, állami intézmények között, csak a társadalom mentalitásváltása és a nyitottsághoz vezető eredményekhez” – összegzett a képviselő.

mellékelni az érintett intézmény hivatalos igazolását.)

A 2. kategóriában kötelezően két művel kell benevezni, komoly vagy könnyűzenei stílusokban: Arany János, vagy Ady Endre, vagy Kassák Lajos alkotásának egy megzenésített változata (feldolgozása), egy kortárs magyar költő, író művének megzenésített változata. A versmegzenésítéseket (önálló zenei kompozíciókat), illetve már megkomponált versmegzenésítések előadóit várják. Benevezhetnek végzett és tanulmányokat folytató zeneszerzők önállóan (ez esetben előadót is kell vinniük magukkal a versenyre), valamint előadókkal közösen, de saját előadással is. A műveknek a versenyen élő előadásban el kell hangozniuk, kottát nem fognak el. Végzett vagy tanulmá-

nyokat folytató előadóművészek (szólo ének, ének bármilyen összeállítású kísérettel, vagy együttes, kórus) is jelentkezhetnek saját vagy más szerzők által komponált versmegzenésítéssel. A versenyre minimum 5, maximum 10 perces műsorrall lehet benevezni, a megadott időhatárokon belül tetszőleges számú versmegzenésítéssel. A zsűri zeneszerzői és előadói díjakat is odaítélhet. A benevezéskor kéri a megkomponált művek szövegét, időtartamát elküldeni, valamint a produkció előadóit is feltüntetni. Az előadóktól szintén kéri az énekelt vers szövegét, időtartamát és a zeneszerző nevét megjelölni. Továbbá kéri csatolni a végzettséget vagy tanulói jogviszonyt igazoló dokumentumot.

A 3. kategóriában kötelezően egy

művel kell benevezni, amely Arany János, Ady Endre, Kassák Lajos vagy egy kortárs költő által írt letett képzőművészeti vagy filmművészeti alkotás. A benevezéseket beadhathják: hivatásos képző-, illetve filmművészek, felsőfokú vagy szakirányú végzettséggel rendelkezők, illetve művészeti egyetemeken valamint szakirányú közép- és felsőoktatási, valamint képző intézmények hallgatói. A 3. kategóriában benevezett alkotásokat digitális formában várják! A jelentkezéskor minden esetben kéri a végzettséget vagy a jelenlegi tanulmányok igazoló okiratát mellékelni. (Együttesek részéről elegendő egy hivatásos igazolást küldeni.)

Meghosszabbított jelentkezési határidő: 2017. február 15., szerda, 24.00 óra.

Az erdélyi elődöntőre március 16-án, csütörtökön 16 órától kerül sor a Marosvásárhelyi Nemzeti Színház Nagytermében. A jelentkezéseket az alábbi címre várják: pr.office@nemzetiszinhasz.com

Információt ugyanezen a címen kérhetnek az érdeklődők. További információk a <http://versunnepp.com/> honlapon vagy a rendezvény Facebook-oldalán található. A döntőt április 9-én a budapesti Nemzeti Színházban rendezik. Díjak: minden kategóriában több nagy értékű pénzjutalom, fellépési lehetőség, képzőművészeti alkotás és ajándéktárgy kerül odaítélésre. (Knb.)

## Versünnepp 2017

Amint arról korábban a Múzsá lapjain is beszámoltunk, ez évben is megrendezésre kerül a legrangosabb nemzetközi, magyar nyelvű irodalmi-színházi jellegű verseny, a Versünnepp Alapítvány, a Nemzetstratégiai Kutatóintézet és a Magyar Művészeti Akadémia együttműködésével szervezett Versünnepp Fesztivál. Az idei eseménysorozat a 200 évvel ezelőtt született Arany Jánosra is emlékezik. A versenyzők idén is kortárs és klasszikus költeményekkel – Arany János mellett a 140 éve született Ady Endre és az 50 éve elhunyt Kassák Lajos egy-egy alkotásával – jelentkezhetnek mondott vers, megzenésített művek és képző- vagy filmművészeti kategóriában. Amint azt a szervezők közleménye tudatja, a marosvásárhelyi márciusi elődöntőre a továbbiakban ismertetett részletes kiírás szempontjainak megfelelően lehet jelentkezni.

**Kategóriák:** 1. Vers- és prózamonódás. 2. Énekelt vers, versmegzenésítés. 3. Képző- és/vagy filmművészeti alkotás. Benevezhetnek: színművészek és előadóművészek, hivatásos zeneszerzők (komolyzenében felsőfokú végzettséggel, könnyűzenében szakirányú végzettséggel), valamint hivatásos hangszeres és énekes előadóművészek, zenekarok; művészeti egyetemen valamint szakirányú közép- és felsőoktatási és könnyűzenei képző intézmények 18. életévüket betölt-

tött hallgatói; hivatásos képző- illetve filmművészek, felsőfokú vagy szakirányú végzettséggel rendelkezők, illetve művészeti egyetemen, valamint szakirányú közép- és felsőoktatási, valamint képző intézmények 18. életévüket betöltött hallgatói. Egy benevező több kategóriában is jelentkezhet.

Az 1. kategóriában kötelezően három mű nevezendő be, amely lehet vers, próza, publicisztika. A benevezett művek közül: egy Arany János által írt mű, egy Ady Endre vagy Kassák Lajos által írt mű, egy kortárs magyar költő, illetve író verse vagy prózai műve. A benevezett művek nem haladhatják meg egyenként az öt perc mondási időt. A választott művek szövegét kéri a benevezéshez mellékelni. Azok jelentkezését várják, akik Magyarországon vagy határon túl élő, hivatalos minősítéssel rendelkező színművészek vagy előadóművészek. (A benevezéshez kéri csatolni a végzettséget igazoló hivatalos okirat másolatát), akik hazai és határon túli színművészeti főiskola vagy egyetem hallgatói, továbbá hivatalosan bejegyzett művészeti intézmény (akadémia, stúdió, tanoda stb.) színész hallgatói. (A nevezéshez kéri



Forrás: A fesztivál Facebook-oldala





# Az olvasó írja



Szerkesztette: Mezey Sarolta

## Színes klubdelutánok

Január folyamán a marosvásárhelyi Magányosok Klubja több nagy sikerű klubdelutánt szervezett.

Közvetlenül újév után, január 3-án kis műsorral köszöntöttük az új esztendőt. Szavaltatva Péterfi Rózsa, Szabó Marika, Bíró Irénke, Czerán Erzsébet, éneklésre Németi Ibolya vállalkozott. Vezetőnk, Kopacz Imola bemutatta az év első meghívottját, Fülöp Erzsébetet, a Tompa Miklós Társulat színművészt és a Művészeti Egyetem előadóját. Nagyon színes és színvonalas előadásban volt részünk, hiszen a művésznő rendezőként és színészként is sikeres. Elvárásolt bennünket az ajándékba hozott versekkel. A következő klubdelutánon, január 10-én dr. Márton Dénes ortopéd-traumatológus főorvos, Gergely Szilveszter meghívottja volt a vendégünk. Klubunk tagjainak nagy része idős korú, tanácsként hangzott el, hogy nagyon kell vigyáznunk a jeges járdákon, de ha minden elővigyázatosság ellenére megtörténik a baj, azonnal tárcsázzuk a 112-es sürgősségi telefonszámot. Január 17-én a repülés titkaiba nyerhetünk betekintést Léderer Andor meghívottja, Kurucz Imre pilóta révén. Beszélt pályájának főbb állomáshelyeiről, a szigorú repülési és biztonsági szabályokról. Kívülállóknak rendkívül érdekes előadás volt. Szívvel köszönjük!

Január 24-én Kopacz Imola



meghívottja György Tibor, a kövesdombi Szent Miklós-templom római katolikus plébánosa volt. Szeretettel fogadtuk a nagy tudással és humorral megáldott előadót, aki felolvasta az öregedés tízparancsolatát. Az öregedés folyamata megállíthatatlan, de lassítható, ne engedje magát leírni! Az idős ember a jelenben él, tiszteli a múltat, vállalja a felelősséget a tetteiért, és minden nehéz helyzetből újra fel kell tudjon állni. Egyáltalán nem mindegy, hogy milyen nyomot hagyunk magunk után. Az előadás után felzúgott a taps, ami azt jelentette: György Tibort gyakran visszavárjuk.

Január 31-én Kopacz Imola bemutatta klubtagunk, Matei Erzsébet verseskötetét. Ugyanilyen keretek között az évek során három klubtagunknak is bemutatták a frissen megjelent kötetét.

A könyvet azért csinálják, hogy olvassák. Ennek a pusztá ténynek a könyvesinálás egész folyamatát alá kell rendelni. Amikor nem lesz szükség könyvekre – én különben biztosan tudom, hogy olyan kor sohasem köszönt be –, akkor semmibe lehet venni az olvasói igényt, de addig nem. Szentül hiszem, hogy a könyvet, az olvasást nem lehet semmivel sem pótolni – mondta Kós Károly. Matei Erzsébet verseskötete szép kivitelezésben jelent meg, Ungureanu Éva festményeivel illusztrálva, a reprodukciókat Léderer Andor készítette.

Ezen a napon ünnepeltük a klubtagok születés- és névnapját, Kopacz Imola minden ünnepeltet egy szál virággal köszöntött, ezután következett a szeretetvendégség.

Czerán Erzsébet

## Szünetelt a vízszolgáltatás, a lakókat nem értesítették

Hosszú „eseménytelen” idő után meglepetésben volt részünk: február 5-én, vasárnap délelőtt hosszabb-rövidebb időre az Înfrățirii utca több tömbházában megszűnt az ivóvízellátás. Feltételezhetően nem az AQUASERV alkalmazottai unatkoztak, hanem valami gubanc történt a hálózaton. Úgy látszik, valamit tajkoltak, mivel délután és éjszaka a vízellátás helyreállt.

Sajnos, február 6-án, hétfőn reg-

gel ugyanaz a helyzet megismétlődött. Érdeklődésünkre az Aquaserv röviden közölte, hogy 8 és 15 óra között a vízellátás szünetel. Közben a háztartásokban menne a mosás, mosogatás, főzés stb...

Kérdem én, hogy lehet ezt minősíteni 2017-ben, amikor van telefon, rádió, helyi tévé stb.? Egy cég miért nem veszi a fáradságot értesíteni fogyasztóit?

Varga Jenő, Marosvásárhely

**Szerk megj.** Utánanéztünk, meghibásodás történt a hálózaton, ami előre nem közölhető a fogyasztókkal. Az Aquaserv honlapján közölte, hogy emiatt február 6-án 8-15 óra között szünetelt a vízszolgáltatás a Harmónia, a December 1. út 185-217. számai között, az Áldás (Rodniciei) és a Hidegvölgy utcában. Persze, nagy bosszúság víz nélkül maradni!

## Mesemondó vetélkedő Küküllődombón

Szombaton, február 4-én zajlott a küküllődombói általános iskolában a II. osztályos tanulók mesemondó vetélkedőjének körzeti szakasza. A szervező tanítónők – Molnár Annamária, Barabás Annamária és Bényi Ildikó – igazi mesevilágba röpítették a versenyzőket, akik izgalomról megfélekedve adták elő kis meséiket, így segítve Margaréta királynőnek viszszerkezni az ellopott aranyalmákat. A zsűri döntése

alapján I. díjban részesült Molnár Tamás dicsőszenmártoni tanuló, II. díjban Szabó Sára vámosgálfalvi tanuló, III. díjban Doszlop Tamás dicsőszenmártoni tanuló, dicséretben pedig Miklós Melinda küküllődombói és Selczuzan Sára dicsőszenmártoni tanulók.

Körzetünket az első két helyezett fogja képviselni a vetélkedő megyei szakaszán.

A szervezők



Fotó: Barabás Annamária

## Az autószertráda károsultjai

Építik az autószertrádát. Építgetik. Némelyek szerint inkább matatnak. A tél ezt a matatást is leállította. Amikor az időjárás kedvező, szinte naponta hat-hét kilométert sétálunk a Marosugra – Gyulas útszakaszon, ahol akarva-akaratlanul szemtanúi lehetünk a félbehagyott utépítési matatásnak. Az ilyen lassú járatú munkálatoknál még többet fognak kérni a szertráda kilométereiért. Mert tudjuk, hogy az idő pénz, s a drága idő sok pénzt kér. És ki fogja megfizetni, azaz kivel fogják megfizetni az autószertráda költségeit? Ha nem is az egész szertrádaépítésért járó összeget, de legalább egy elég jelentős részét azokkal a földtulajdonosokkal, akiktől kisajátítják vagy már kisajátították a földparcelláikat. Ennek a megállapításnak a helyességéről meggyőződhetünk, ha elmegyünk az érintett települések polgármesteri hivatalába, ahol a hirdetőtáblákra fölragasztott „földadományozó” állampolgárok névsorával, kisajátított parcellarészével, ezek fölértékelt árjegyzékével találkozhatunk. De mielőtt a fölbecsült négyzetméternyi földek értékére terelnénk a figyelmünket, említsük meg azt is, hogy mit veszünk észre. Ha a harminc méter széles autószertráda hosszában szeli át a kisajátított földterületet, és ez a jobbik eset, akkor a tulajdonosnak

még megmarad két-három méter széles vagy egy ennél nagyobb földszélet, hiszen csak annyit fizetnek ki az elrabolt parcelláért, amennyit fölhasználnak. Viszont, ha keresztben szeli át az autószertráda azt az egy-két holdnyi vagy hektárnyi földet, akkor a földtulajdonos majd bosszankodhat azon, hogy milyen kerülő utakon közelítheti meg a széttépett „telkét”. És most térjünk át a földtulajdonosok számára igen sok problémát okozó szertráda-építésnek egy másik figyelmet érdemlő kellemetlenségére: a becsapásra. Kiszámítottam, hogy a polgármesteri hivatal táblázata szerint mindössze 2,70 lejt fizetnek egy négyzetméternyi földért, ami kb. 60-65 eurócent lehet.

Ha az ember csak hagymát termesztene az idén ekkora földdarabon, legalább két eurót szerezhetne vele a piacon. Hát akkor mennyi hasznot hozna éveken, évtizedeken egy ekkora ellopott földdarab? Még ha 4-6 eurót adnának egy négyzetméterért, az sem lenne tisztességes vásár.

Hogy kik és milyen pénzzel építetik az osztrák Strabag céggel ezt az autószertrádát, és honnan van a becsületes úton szerzett többi pénzük, remélem, ez is ki fog derülni a törvényes elszámoltatáskor.

Birtalan János

## Mi lesz ebből, Istenem?



Fotó: Nagy Tibor

Az utóbbi két évtized legnagyobb demonstrációjának lehetünk szemtanúi. Az országban a becslések szerint több százezer ember tiltakozik a szociálliberális kormány eljárása ellen, és követelik, hogy vonja vissza a 2017/13-as sürgősségi kormányrendeletet – és még sok más elégedetlenségért.

A televízióadásokban esténként késő éjszakáig mást sem látunk, hallunk, mint a hatalmas tömegek tiltakozását, no meg a meghívottak „meggyőző” magyarázatait. Mintha egy csatát lenne az egész ország. Látni lehet poklot s benne ördögöket. Adnak-vesznek egy kis hatalomért, címért, vásártér lett az egész. Mintha hurrikán vonulna végig az egész országon, melynek hatalmas pusztító ereje van. Tamási Áron gondolatai jutnak eszembe: „Erjedés van, melynek végbe kell mennie, hogy tisztulás legyen, ha pedig megdugják útját, robbanni fog. Veszedelemes arányokat öltött a kíván-

dorlás, pedig ezt az országot gazdaggá lehetne tenni, hol úgy megélné minden ember, mint a méh a virágos réten”.

Nehéz igazságosan élni, de jó. A Biblia ezt mondja: „ami igazságos, ami tiszta, ami szeretetreméltó, ami jóhírű, ha valami nemes és dicséretes, azt vegyétek figyelembe” (szolgáljon tanulságnak).

Ne feledjük, e szavak olyanok, mint a kalapácsok, összezúzhatnak, de építhetnek is.

Azt sem tudjuk, hogy ki szeret minket, Dagnea vagy Johannis elnök, mostanig egyikük sem mutatta ki a szeretetét irántunk, sajnos! Reménykedve várjuk a jó döntéseket mindannyiunk számára, és azt kívánjuk, hogy legyen vége már az esti-éjszakai „hurrikánnak”.

Végezetül pedig: „Uram, jöjjön el a te országod, legyen meg a te akaratod!”

Varró Domokos

A rovatban közölt levelek tartalmáért, a tényállítások hitelességéért a szerzők felelősek. Elektronikus postán is fogadjuk leveleiket. A levélírók minden esetben tüntessék fel telefonszámukat és lakcímüket. Címünk: nepujasg@e-nepujasg.ro









Kabaré  
1998-2004-es kiadás

Cabaret  
1998-2004-es kiadás

és a

# GRUPPEN-HECC

**Lecsó macsó**  
ÉS EGYÉB ZÖLDSÉGEK

MOLNÁR TIBOR NAGY ISTVÁN

Dalszöveg:  
Nagy István  
Kárp György  
Nórány János

Bílska Annamária / László Zsuzsa  
Somody Hajnal / Csiki Hajnal  
Fodor Piroška

Zenei munkák:  
Nyágy István

Hang és fénytechnika:  
Gábor Károly

Producer:  
Hanspet Seilard

Marosvásárhely, Kultúrpalota.  
Február 19. Vasárnap este 7 óra.

Tárgu Mareş 88,12 Szováta 102,12  
Marosvásárhely Szováta

r . a . d . i . o

**Radio**

Roghin 94,22 Sighişoara 104,82  
Szászrévfő Segesvár

Spălătorie și detailing auto

**Beltrand**

autómosó és -kozmetika

- külső-belső tisztítás
- kárpittisztítás, polírozás, viaszozás
- szőnyegmosás

Marosvásárhely  
Predeal u. 97 sz.

Telefon: 0265/223-902  
0740-393-060

FONTOS  
TELEFONSZÁMOK

- Romtelecom-tudakozó
  - információ - 118-932
  - általános - 118-800
- Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD, Csendőrség, Mentőállomás): 112
- Rendőrség - 0265/202-305
- SMURD (betegekkel kapcsolatos információk) - 0265/210-110
- Sürgősségi szolgálat:
  - gyermekeknek - 0265/210-177
  - 0265/212-304
  - 0265/312 436
  - 0265/250-120
  - 0265/263 351
- Optolens szemsebészet - 0265/263-351
- Marmed - 0265/250-344
- járóbeteg-rendelő: - 0756-468-658
- 0729-024-380
- Labor - 0751-114-307
- e-mail: marmed@marmed.ro, www.marmed.ro
- Dora Optics - 0733-553-976
- Dora Medicals - 0265/212-971
- Radiológia, echográfia  
Dr. Jeremiás István - 0265/222-446
- Lézerakupunktúra - 0722-885-851
- Emma vendéglő, hidegtájak készítése - 0265/263-021
- Prefektúra - 0265/266-801
- RDS-RCS - 0365/400-401
- 0365/400-404
- Áramszolgáltató vállalat - 0800-801-929
- vidék - 0265/269-667
- Gázszolgáltató vállalat - 0265/200-928
- 0800/800 928

- Aquaserv:
  - hideg víz-csatoma - 0265/215-702
  - közönségszolgálat - 0265/208-888
  - központ - 0265/208-800
  - 08008 208-888
- Fogyasztóvédelmi hivatal - 0265/254-625
- Vasútállomás - 0265/236-284
- Távolsgai buszállomás - 0265/237-774
- Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés (0-24 óra), professzionális balzsamozás
- Nemzetközi halotyszállítás - 0265/215-119
- 0744-282-710
- Alkony Kft. temetkezés (24 ó.) - 0265/263-865
- koporsók, kellékek, koszorúk - 0745-606-215
- 0745-606-269
- és halotyszállítás - 0745-609-830
- Melinda temetkezés a rom. katolikus temető területén, teljes körű szolgáltatás - 0740-263-907
- Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442
- 0265/262-907
- Thomas Hux sofőriskola - 0741235-239,
- 0365/882-842
- Üveg-tükör szerelése, házhoz szállítás - 0265/248-430

Utazási irodák

- MAORI turisztikai iroda - 0365/440-528
- www.maori.ro e-mail: info@maori.ro
- Transervice - 0265/216-242
- World Travel Shop - 0265/216-768
- turisztikai iroda - 0265/269-900
- Bálint-Trans - 0745-611-999
- 9-17 ó. - 0265/255-092
- Intertours - 0265/264-011
- Royal GTS - 0265/269-308
- 0731-898-989
- Hu 0036-306-053-753
- Family Holiday - 0365/449-833,
- 0749-922-887
- Thomas Hux utazási iroda - 0365/882-842
- 0772-068-884

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet  
a FONTOS TELEFONSZÁMOK rovatnak.  
Várjuk jelentkezését  
a 0265/268 854-es telefonon.

A Surub Trade Kft. csavargyárába keresünk munkatársakat a következő munkakörbe:

### csomagoló

#### Elvárásaink:

- pontosság
- figyelmesség
- jó fizikai kondíció
- megbízhatóság
- lojalitás

#### Amit kínálunk:

- stabil, modern munkahely
- állandó fejlődési lehetőség
- versenyképes bérezés

Önéletrajzokat személyesen a cserefalvi gyárban (Stejeriș, nr.115) lehet leadni, illetve e-mailben a hr@surubtrade.ro címre küldeni. Érdeklődni a 0745-043-920-as telefonszámon lehet.

all hits radio

**atlasfm**

**106.4 FM**

TG.MUREȘ

GREAT MUSIC FOR A GREAT CITY!

AtlasFmMures • atlasfm@kptv.ro

GUTENBERG KÖNYVESBOLT  
KIEMELT AJÁNLATA

Tasnádi István, Vészits Andrea, Jeli Viktória

**IDŐFUTÁR 5.**  
A por hatalma

Kiadja: Pagony Kiadó  
344 oldal, kartonált

Jól ismert hőseink térben és időben végképp szétszóródva igyekeznek újra megtalálni egymást, és ami talán még ennél is fontosabb: életben maradni. A Gimesi-Jeli-Tasnádi-Vészits kvartett rádiójátékából született regény 5. része! Leteheretlen, izgalmas, vicces, mai!

Februári könyvbarát-kezdemény a Gutenberg Könyvesboltokban:  
10% kedvezménnyel kínáljuk a Pagony Kiadó könyveit!

Gutenberg Könyvesboltok  
10-25%-os kedvezménnyel ajánljuk  
a Gutenberg Kiadó és a Pallas-Akadémia Könyvkiadó könyveit.

Nyitvatartás: hétköznap 8<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>, szombaton 9<sup>00</sup>-15<sup>00</sup>.

Csikszereda: Petőfi utca 4. sz., tel.: 0266-316 798 gutenbergkonyvesboltcsikszereda

Szekelyudvarhely: Márton Áron tér 8. sz., tel.: 0266-214523 gutenbergkonyvesboltsekegyudvarhely

Marosvásárhely: Rózsák tere 56. sz., tel.: 0265-250491 gutenbergkonyvesboltmarosvasarhely

Marosvásárhelyi **96 FM**  
Rádió **106,8 FM**  
Románia **1323 AM**

www.marosvasarhelyradio.ro

A Népújság hirdetési irodájában  
felveszünk  
APRÓHIRDETÉST  
a kolozsvári SZABADSÁGBA,  
a csikszeredai HARGITA NÉPÉBE,  
a sepsiszentgyörgyi HÁROMSZÉKBE  
és az aradi NYUGATI JELENBE.

**Marosvásárhelyi municípium**  
versenyvizsgát szervez

egy I. besorolású, asszisztensi szakmai fokozatú  
felügyelői állás betöltésére a gazdasági igazgatóság  
adó- és illetékmegállapító, -behajtó osztályára

Az írásbeli vizsgát az intézmény Győzelem tér 3. szám  
alatti székhelyén tartják 2017. február 22-én 10 órakor.

A pályázati dossziékat jelen hirdetésnek a Hivatalos Közlöny III.  
részében való megjelenésétől számított 20 napon belül lehet benyújtani a hivatali székhelyén, a 87-es irodában, és tartalmazniuk kell azokat az iratokat, amelyeket a 2008. évi 611-es kormányhatározat és a 2013. évi 192-es rendelet 2. cikkelye ír elő.

A részvételi feltételek, a beiratkozáshoz szükséges iratok és a könyvészet listája a polgármesteri hivatalban, illetve a www.tirgumures.ro weboldalon is tanulmányozható.

Bővebb tájékoztatás a 0265/268-330-as telefonszám 110-es mellékállomásán naponta 8-14 óra között.

**Dr. Dorin Florea polgármester**

**Versenyárgyalás**

**1. Általános tudnivalók:**  
Szováta-Nyárad Kórház, adószám: 28605975, cím: Szováta, Fő út 156. szám, Maros megye, tel./fax: 0265/570-933, e-mail: css@digicomm.ro, csssovata@yahoo.com, kapcsolattartó: Bordi Furko Szász Ioan, Kabai Attila.

**2. A versenyárgyalás tárgya:**  
Egy orvosi rendelő rendeltetésű helyiség bérbeadása nyilvános árverésen, Szováta város közterületéhez tartozik, és a Szováta-Nyárad Kórház ügykezelésében van.

**3. Tudnivalók az okiratcsomóról:**  
A bérbeadási okiratcsomó (a helyiség azonosítási adatai, feladatfüzet) a Szováta-Nyárad Kórház iktatójában igényelhető a Fő út 156. szám alatt február 8-ától kezdődően, 10-14 óra között. A tisztázás igénylésének határideje: február 16-án 10 óra.

**4. Tudnivalók az ajánlattételről:**  
Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2017. február 22. 10 óra. Cím: Szováta, Fő út 156. szám, Maros megye, 545500. Az ajánlatokat két példányban – egy eredeti és egy másolat – kell benyújtani.

**5. Az ajánlatok felbontására nyilvános gyűlésen február 22-én 11 órakor kerül sor a Szováta-Nyárad Kórház székhelyén: Fő út 156. szám.**

**6. A vitás kérdéseket megoldó illetékes szerv a Segesvári Bíróság, Segesvár, Bíróság/Justiției utca 3. szám, Maros megye. Tel: 0265/771-851, fax: 0265/773-728, e-mail: judecatoria.sighisoara@just.ro.**

**7. A versenyárgyalási hirdetés közzésre való továbbításának időpontja: 2017. 02. 06.**

Üzleti sikereinek titka:  
a jó **REKLÁM!**

Hirdessen a NÉPÚJSÁGBAN,  
Maros megye legnépszerűbb napilapjában!